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ATA DA SESSÃO OE ABE RTURA DOS ENVELOPES

TOMAOA DE PREçOS N" oo3'2023

PROCESSO ADMINISTRATIVO N" 378/2023

OBJETO:

a) Construção dê Gevetário;

b) Peitoril ê madeiÍamento tipo ênxaimel na fachade do centro Administrativo;

c) RêÍorma da Academia dâ Saúde.

Aos treze dias do mês de abrildo ano de dois mile vinte e três, às nove hoÍâs e trinta

minutos, na Sala de Licitaçóês da Preíeatura Municipal de Dom Pedro de Alcântara,

prêsentes os membros da Comissáo de Licitação, nomeados pela Portaria Municipal

N." 04512022: Diego Webber Raupp, Rodrigo Fernandes Dimer e Ramon Justo de

Aguiar, foi instalada a sessáo de jutgamento de licitaçáo em epígrafe, autorizada pelo

Sr. Prefeito Municipal, sob o protocolo n" 37812023. O Editaldo Certame foi publicado

obedecendo a lei com sua integra no quadro de avisos (mural) dâ Prefeitura Municipal

e na página virtual do município, assim como os avisos publicados no Diário Oficialda

União e em Jornal de Circulâçáo em todo Estado do Rio Grande do Sul (Jornal do

Comêrcio), em conÍormidade com os comprovantes anexados ao processo licitatório'

A Comissão de licitaçáo verificou a participaçáo das empresas M&M Sinos

Manutenção Prêdiale lndustriâl Ltda., representada nesse ato por seu proprietário'

Sr. Mauro Freitag de Souza, CPF 496.801.530-53; JRV Construtora Ltda',

representada nesse ato pelo seu procurador credenciado, Sr' Bruno da Silva dos

Santos, CPF 089.851.129-10; e FRO Engenharia Éireli, representada nesse ato pelo

Sr. Felipe Ricco de Oliveira, CPF 097.457.637-99. A empresa M&M Sinos

Manutençáo Predialê lndustrial Ltdâ. náo apresentou a certidão negativa referente

à regularidade com a Fazenda Federal, também não apresentou a declaração de

enquadramento de microempresa, sendo assim inâbilitada para a fase de abeÍtura

dos envelopes das propostas. A empresa JRV ConstrutoÍe Ltda' apresentou todos

os documentos de habilitação previstos no edital. A empresa FRO Engenharia Eireli'

também apresentou todos os documentos de habilitação previstos no edital' p
representante da empresa M&M Sinos Manutenção Predial ê lndustrial Ltda de*

retirou da sessáo do processo licitatóÍio após sua inabilitaçáo, levando consigo o

envelope da proposta, entendendo-se que a mesmo desistiu do processo' As

empresas habilitadas presentes, por sua vez, abrem mão do prazo recuÍsal' dando

prosseguimento a abertura dos envelopes das propostas' em que será verificado a

conÍerência das planilhas e posteriormente avâliado pelo Arquiteto Jonas Schwanck

o detalhamento das mesmas, emitindo parecer técnico de avaliação, no prazo de 05
À.^

(cinco) dias úteis a partir da data de 13 de abril de 2023 ltem 01 - Construçâo

àavetário, a empresa JRv construtora Ltda' apresentou o valor global
d
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empreitada de R$ 62.675,96 (Sessenta e dois mil seiscentos e setenta e cinco com

noventa e seis centâvos), que está de acordo com a planilha orçamentária

apresentada no Edital. ltem 02 - Peitoril e madeiramento tjpo enxaimel na fâchada do

Centro Administrativo, a empresa JRV Construtorâ Ltda. apÍesentou o valor globâl

da empreitada de R$ 59.765,65 (cinquenta e nove mil setecentos e sessenta e cinco

e sessentâ e cinco centavos), que está de acordo com a planilha orçamentária

apresentada no Edital. ltem 03 - Reforma da Academia da Saúde, a empresa JRV

Construtora Ltda. apresentou o valor global da empreitada dê R$ 31.866,78 (trinta e

um mil oitocentos e sessenta e seis e setenla e oito centavos), que está de acordo

com a planilha orçamentária apresentâdâ no Edital. ltem 0í - Construção de

Gavetário, a empresa FRO Engênharia Eireli apresentou o valor global da

empreitada de R$ 55.15,99 (cinquenta e cinco mil quinhenlos e quarenta e cinco com

noventa e nove centavos), que está de acordo com a planilha orçamentária

apresentada no Edital. ltem O2 - Peitoril e madeiramento tipo enxaimel na fachada do

Centro Administrativo, a empresa FRO Engenhâria Eireli apresentou o valor global

da empreitadâ de R$ 54.057,54 (cinquenta e quatro mil cinquenta e sete reais e

cinquenta e quatro centavos), que está de acordo com a planilha orçamentária

apresentada no Edital. ltem 03 - Reforma da Academia da Saúdê, a empresa FRO

Engenharia Eireli apresentou o vâlor global da empreitada de R$ 27.862,77 (vinte se

sete mil oitocentos e sessenta e dois e setenta e sete centavos), que está de acordo

com a planilha orçamentária apresentada no Edital. Nesse sentido, ambas empresas

apresentaram propostas para os três itens de acordo com a estrutura Íisica exigida

pelo edital, ficando a análise da parte técnica de responsabilidade do Arquiteto Jonas

Schwanck. Nada mais havendo a tratar foi encerrado o ato licitatório, cuja ata a qual

depois de lida e achada conforme pelos membros da Comissão de Licitaçáo, vai pelos

membros assinada e pelos demais presentes na sessáo. Setor de Licitação da

Prefeitura Municipal de Dom

Comissão de Licitação

Diego Webber Raupp

Rodrigo Fernandes Dim

Ramon Justo de Aguiar

Participantes:

JRV Construtora Ltda.:

FRO Engenharia Eireli

av. Central, n' 89, Dom Pedro de Alcântâra - RS. CÊP: 95568_0
E-mail:oreÍeitoÉDdomoedrodealcantarars.oov-bÍ WebSite:wv'/w

00 - Telefone: (51) 3664-001-1
.dompedrôdealcantara.rs.gov.br

de Alcântara. em 13 de abril de 2023.-.-.-.-.-.-.-.-.-


